

[司鉴院主页](#) [司鉴院要闻](#) [党群工作](#) [理论动态](#) [图片新闻](#) [动态资讯](#) [行业传真](#) [媒体报道](#) [会议信息](#) [专题报道](#)

[举办2021司法鉴定理论与实践研讨会的通知](#) · [关于举办“第四届全国医疗损害司法鉴定”](#) [MORE >>](#)

当前位置：[首页](#) >> [新闻网](#) >> [动态资讯](#)

第四届全国医疗损害司法鉴定培训班暨学术研讨会在重庆举办

发布时间：2021年05月12日



4月28日至30日，由司法鉴定科学研究院主办、重庆医科大学协办的第四届全国医疗损害司法鉴定培训班暨学术研讨会在渝举行，吸引了来自全国各地近300名从事医疗损害鉴定的业内专家参与。重庆市司法鉴定协会会长、重医大副校长邓世雄，司鉴院法医临床学研究室主任夏文涛在开幕式上致辞，重医大法医学系主任李剑波主持开幕式。

培训着眼于法治中国的民生关切，从医疗损害司法鉴定更好地服务司法实践、更充分地让人民群众感受到公平正义出发，围绕鉴定理论与实践，高起点、高标准和高要求地设计课程。既有新中国医疗损害鉴定历史演进、当前医疗损害鉴定状况分析、《民法典》实施下医疗损害鉴定的发展方向、医疗损害鉴定技术路径、医疗损害鉴定文书审查及鉴定人出庭作证、医疗损害鉴定质量管理和风险控制等理论性和宏观指导性强的内容，也有妇产科、骨科、泌尿外科、普外科等高风险临床专业医疗损害鉴定的探讨，还有死亡原因分析在医疗损害鉴定中的应用、医疗损害鉴定能力验证评析等专题。以学术研讨为主线的培训班，从多维视角的科学观与技术观赋能医疗损害司法鉴定领域，激起思维碰撞，受到与会人员的热烈欢迎。

司鉴院与重医大通力协作开展本次培训，是落实司鉴院和重庆市司法局战略合作协议的具体举措，为在战略合作框架下进一步多方位深入合作打下了坚实基础，同时也是司鉴院服务行业、提升行业鉴定质量和公信力的务实之举。未来，司鉴院将举办更多高站位、求务实的培训班及研讨会，为全国司法鉴定人提供更好的学习和交流机会。



[友情链接](#) [司法部](#) [科学技术部](#) [公安部](#) [最高人民法院](#) [国家标准化管理委员会](#) [最高人民检察院](#) [上海司法行政网](#) [上海市科学技术委员会](#)

司法鉴定科学研究院 版权所有

地址：上海市光复西路1347号

邮编：200063 电话：52361148

ICP许可证号：[沪ICP备06050203号-1](#)

